
【調査対象】　シティナビタ設置自治体CS調査
【調査方法】　調査票を個別配布

【調査時期】　2012月6月中旬～7月上旬
【回 答 数】　118自治体

調 査 概 要

Question
1.設置されたシティナビタをご覧になった感想は如何でしたか？（複数回答可）

Question
２．設置されたシティナビタについて、満足度を表すとどのようになりますか？（１つお選びください）

Question
３．シティナビタのどのようなところにご満足いただけておりますでしょうか？（自由回答）

Question
4.貴市(区)にとって、シティナビタはお役に立っていますでしょうか？（１つお選びください）

Question
5．来庁者の方々にとって、シティナビタはお役に立っていると思いますでしょうか？（１つお選びください）

Question
6．来庁者の方々から直接シティナビタに対する評価をお聞きになったことがありますか？（１つお選びください）

Question
7．シティナビタのどのようなところが役に立っていると感じますか？（自由回答）

シティナビタ設置自治体へのアンケート調査結果

きれい

見やすい ( 使いやすい )

庁舎にマッチしている

思っていたよりきれいではなかった

思っていたより見づらい ( 使い勝手が悪い )

思っていたより庁舎にそぐわなかった

その他
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大変満足している

まあまあ満足している

どちらとも言えない

やや不満である

大変不満である
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地図が美しい

地図が見やすい

ロビーが明るいイメージになった

見やすく景観的にも施設にマッチしている

きれいで見やすく、観光客等にも市内の案内ができると思う

地図がわかりやすく、何より市民が立ち止まり見ている光景（市民が利用している）が目立つので満足している
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大変役に立っていると思う

ある程度役に立っていると思う

良くわからない

あまり役に立っているとは思えない

全く役に立っていると思えない
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大変役に立っていると思う

ある程度役に立っていると思う

良くわからない

あまり役に立っているとは思えない

全く役に立っていると思えない
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71.2%

歳入増加に繋がった

避難所が載っているためタイムリーである

来庁者に対して案内ができ、見た目が良い

転入された方等の来庁者が市内施設について確認している

冊子形式の地図と違い、ひと目で現在地から目的地までの経路が分かる点（案内がしやすい）

周辺案内があり、市民が熱心に見入っているところが見受けられる。案内でのやりとりも地図がありスムーズになった

全回答数のうち 95.7% が高い評価となっています。

シティナビタ設置自治体の 88.1% が来庁者に役に立つ媒体と認識しています。

シティナビタ設置自治体の 86.4% が役に立つ媒体と認識しています。

シティナビタ設置自治体の 92.4% が設置に満足されています。

地図のデザインと電照式LEDバックライトにより視認性の良さが評価されています。

地図に記載されている避難所・公共機関など、地図が行政と来庁者を結びつけるポイントのようです。




